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Ata da 14ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 17 de Maio de 

2023. Aos dezessete dias do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, Compareceram todos os 

membros deste Poder. Convidou para fazer parte da mesa o advogado da casa 

Mateus Rangel e a diretora da escola municipal Antônio Piancó Sobrinho, 

Amanda Cléfira. Em seguida o Presidente declarou aberto a 14ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 

13ª sessão ordinária realizada dia 10/05/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Lei do Executivo N° 09/2023(Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da lei orçamentária anual de 2024 e dá outras providências.), 

que foi aprovado em segunda votação, o presidente constou a seguinte votação, 9 

votos favoráveis sem ressalvas. Indicação de N°090/2023 (Dispõe sobre solicitar 

Forro de PVC para escola no sítio Lagoa do Catolé). De autoria do vereador José 

Romão, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°091/2023 (Dispõe 

sobre a Instalação de ponto de apoio para os moto-taxistas), De autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°092/2023 (Dispõe sobre solicitar a contratação de um técnico de enfermagem 

para o distrito de São Vicente e para o povoado de Piedade), De autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°093/2023 (Dispõe sobre solicitar a troca das manilhas do canal localizado ao 

lado da casa de Dr. João), De autoria do vereador José Lailton, que foi aprovado 
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por unanimidade. Indicação de N°094/2023 (Dispõe sobre solicitar a construção 

de calçamento), De autoria do vereador José Lailton, que foi aprovado por 

unanimidade. Moções de aplauso de N° 14, 15 e 16/2023, que foram aprovadas 

por unanimidade. Leitura da de retificação do edital N°01/2023 do CMDCA 

(conselho municipal dos direitos da criança e do adolescente). Leitura das 

respostas das indicações. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: Romão 

cumprimentou a todos e falou com imensa satisfação na queda dos preços dos 

combustíveis, aonde o presidente Lula vem anunciando uma nova política de 

investimentos e infraestrutura, falou na sua indicação no sentido de colocar forro 

de PVC, no pátio da escola Jucarli Henrique Alves, no sítio lagoa do catolé, 

também citou o preço pago pela arroba do boi e completou dizendo que nos 

últimos meses, o preço pago ao produtor teve suas retrações, fez elogios à saúde 

e a educação do município, destacando o compromisso e trabalho desenvolvido 

pelo prefeito Adelmo, em seu discurso o parlamentar falou de esperança, 

principalmente para quem vive em terra seca como o nordeste, a promessa de 

levar as águias do Rio São Francisco, até o povoado de Piedade se renovam uma 

obra que irá beneficiar não só Piedade como toda Região. Bernardo 

cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores pelas indicações 

apresentados, comentou que começou a vida pública pautando em sempre fazer 

um mandato honrado, no qual as pessoas pudessem sentir-se representados, 

reiterou que apesar de não ter apoiado o prefeito, reconhece toda trajetória é uma 

gestão visando sempre o bem estar da população, falou nos roços das estradas do 

município, melhorar o tráfego dos veículos, viabilizando uma segurança melhor 

no trânsito, tanto dos motoristas, motoqueiros, como também dos pedestres, 

também falou na urgência de um aterro sanitário e manuseio do lixo domestico e 
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disse que os vereadores devem  se manifestar para que esse projeto seja 

realizado, pois é um pedido da população, falou das chuvas e citou alguns locais 

que precisam ter manutenção como a limpeza dos matos em áreas públicas para 

que esses espaços possam se utilizados como deveria por parte da comunidade 

local. Lailton Brito cumprimentou a todos e parabenizou todos os vereadores 

pelas indicações e agradeceu a aprovação das suas, parabenizou os atletas que 

participaram dos jogos escolares na cidade de Afogados da Ingazeira, falou na 

sua indicação onde solicitou a troca das manilhas do canal que fica localizado ao 

lado da casa de Dr. João, como também a complementação do calçamento da 

Rua Paulo II, o vereador questionou o preço da carne bovina e pede explicações 

aos produtores e açougueiros para junto com os demais vereadores buscarem 

uma alternativa para ajudar o consumidor. Jordânia cumprimentou a todos e 

iniciou suas palavras agradecendo a aprovação das suas indicações, falou da 

redução dos preços dos combustíveis como já era esperado, assim como o preço 

da carne, parabenizou todos os alunos, que participaram dos jogos escolares em 

Afogados da Ingazeira, falou nas indicações onde solicitou um ponto de apoio 

para os motos taxistas e a contratação de um técnico de enfermagem para o 

distrito de São Vicente e outro para o povoado de Piedade para dá suporte na área 

de procedimentos básicos, e quando precisar fazer intercorrências até chegar ao 

hospital, finalizou desejando uma ótima semana a todos. Carlos Nunes 

cumprimentou a todos e parabenizou todos os atletas que participaram dos jogos 

e levaram o nome do nosso município, enalteceu o esforço de todos os 

competidores e ressaltou a importância da qualidade de vida através da atividade 

física, o vereador também questionou o preço da carne e disse que a carne não 

está chegando na mesa dos mais pobres, elogiou a atuação do presidente Lula e 

sua forma de governar, citando a queda no preço dos combustíveis. Silvânio 
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cumprimentou a todos e iniciou suas palavras parabenizando os profissionais da 

educação do nosso município pelos importantes serviços prestados a educação de 

crianças e jovens durante todo ano letivo, estendendo os parabéns a diretora do 

EMAPS Amanda pelo excelente trabalho que vem fazendo, se solidarizou com as 

famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou os atletas que foram para 

os jogos na cidade de Afogados da Ingazeira e pelo ótimo resultado, falou na 

redução dos preços dos combustíveis e completou dizendo que o brasileiro tem 

que ser beneficiado por esse esforço do presidente Lula, também questionou o 

preço da carne e disse que o consumo de carne atinge menor  nível de todos os 

tempos. Edilene Lopes cumprimentou a todos e parabenizou os alunos que 

participaram dos jogos escolares na cidade de Afogados da Ingazeira, falou de 

toda dedicação e esforço do treinador Jorge Timbú que comanda grandes equipes 

de várias modalidades durante décadas mantendo acesa a chama do esporte em 

nossa região, agradeceu pela moção de aplauso de sua autoria para o professor 

Jackson Gomes pelo belíssimo trabalho com as turmas do ensino médio, falou no 

dia 16 de maio onde é comemorado anualmente o dia do gari com o objetivo de 

homenagear os profissionais responsáveis em manter as ruas e praças limpas de 

todo lixo gerado naturalmente, ou por ação do ser humano, reforçou pedido 

solicitando a realização de serviço de poda dos galhos das árvores que estão 

chegando nos fios de alta tensão em algumas ruas do município. Amanda Cléfira 

cumprimentou a todos e iniciou agradecendo ao vereador Lailton o convite para 

está participando da sessão, falou dos jogos escolares onde participaram os 

professores, alunos e técnicos todos tomados pela uma grande emoção e disse 

como é espetacular poder participar dos jogos, agradeceu a disponibilidade dos 

motoristas, disse que os jogos foi concretizado em um esforço conjunto entre 

alunos e a equipe escolar onde tiveram bastante destaque, ganhando troféu e 
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medalhas, agradeceu o trabalho e esforço dos técnicos como também o diretor de 

esporte Lucas Vasconcelos. Junior de Diógenes cumprimentou a todos e 

parabenizou os vereadores pelas indicações em seguida falou no preço da carne 

nos açougues, sacrificando a população, notadamente, os menos favorecidos, fez 

elogios ao presidente Lula que vem pacificando o país e dando melhor qualidade 

de vida ao povo brasileiro, parabenizou os alunos que jogaram brilhantemente 

nos jogos escolares de afogados da ingazeira, finalizou convidando todos para 

participar da próxima sessão. Não havendo mais para o momento o presidente da 

por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 

24/05. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro 

devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e 

demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 17 de Maio de 2023. a) Secretária 

Antônia batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme 

com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 17 de Maio de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
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José Lailton Brito da Silva– Vereador 
 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 
 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


